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Chystáte sa do divadla, na 
veľkú oslavu alebo len malú 
rodinnú udalosť. Všade však 
chcete zažiariť. Základom je 
svieža pestovaná pleť, ale 
dobrý make-up od JANSSEN 
COSMETICS je tou pravou 
čerešničkou na torte. 
 
Na výbere make-upu si dajte 
naozaj záležať. Farba a 
sýtosť odtieňa musí 
zodpovedať vašej farbe pleti. 
Tiež jeho krycie schopnosti sú veľmi dôležité.  
V make-upoch sú nielen rôzne farebné odtiene, ale aj 
špeciálne ošetrujúce suroviny, ktoré dokážu zároveň 
krášliť, ale aj pestovať. 
Napríklad:  

 

Pigmenty rozptyľujúce svetlo- farbivá, prakticky 

nerozpustné, a to ako vo vode, tak aj mnohých organických 
rozpúšťadlách. Musí mať okrem určitého 
odtieňa aj kvalitné aplikačné vlastnosti – 
farbiacu silu, kryciu schopnosť, 
dispergačnú schopnosť, migráciu, 
termostabilitu, svetlostabilitu a 
všeobecnú stabilitu voči vplyvom okolia.  



 

 
Lauroyl - lyzín- povrchovo aktívna látka, z mastných 
kyselín, (získava sa z kokosového oleja). Používa sa ako 
stabilizátor kozmetických produktov, zvyšuje ich 
užívateľský komfort, zaručuje ľahkú roztierateľnosť a 
trvanlivosť. 
Je považovaný za bezpečnú 
kozmetickú prísadu, neboli u 
neho zistené žiadne vedľajšie 
účinky či kontraindikácie. 
 
Sacharide - isomerate- je veľmi podobný prírodným 
sacharidom nachádzajúcim sa v ľudskej koži. Na bunky 
v koži sa viaže ako magnet a zaručuje 
dlhodobú fyziologickú hydratáciu. 
Využíva sa vo všetkých kozmetických 
prípravkoch dennej i nočnej 
starostlivosti. 
 
 
  
Dôležité je aj správne odlíčenie: 
 
8800 EYE MAKE-UP REMOVER  odstraňovač očného make-upu (pH 7,2) 

Vhodný aj pre užívateľov kontaktných šošoviek, chladí a osviežuje už pri aplikácii, 
zachováva jemné a pružné očné viečka. Rozpúšťa a uvoľňuje očný make-up a rúž, 
nemastí, dokonale čistí očné partie. 
 Použitie: Čistenie viečok a rias by malo prebiehať pred vlastným čistením tváre. 
Pri čistení používame najlepšie vodou navlhčený tampón s čističom, ktorý 
priložíme na oko, necháme krátko pôsobiť a od korienkov rias až po končeky 
zľahka zotrieme. Pritom by sa malo zamedziť tomu, aby sa odličované látky 
nedostali do oka. 



 

Tip: Vhodné aj na odstraňovanie make-upu pier. 
 
 

  

8700.00 ivory make-up svetlý telový odtieň  

8700.01 porcelán  make-up béžovo-ružový odtieň 

8700.02 oliva make-up stredný oranžovo-béžový odtieň  

8700.04  cappucino make-up tmavší béžový odtieň 

Ľahký krycí elastický make-up s vitamínmi a hydratáciou, má jednoduché a 
rovnomerné roztieranie, dodáva vlhkosť pleti. 
Obsahuje fyzikálny ochranný faktor 12 LSF a ochranu proti škodlivým UVA a UVB 
žiareniu. Dodáva pleti príjemný pocit, je ochrana pred voľnými radikálmi a 
prevencia starnutia. 
Použitie: Rovnomerne rozotrite na tvár, pre lepšiu trvanlivosť odporúčame ľahko 
vmasírovať. Pre aplikácie je možné použiť navlhčené kozmetické hubky. 
Spevníme fixačným púdrom. 
TIP: všetky štyri odtiene je možné ľubovoľne miešať a kombinovať podľa 
potreby užívateľa. 

 

 

POPIS OŠETRENIA Make-upy 

Make-upy, môžu byť použité na bežnú dennú starostlivosť. Mali by byť nanášané na vhodne 
pripravenú pleť. Farbu je vhodné zvoliť po konzultácii s vizážistom. Ide o elastický ľahko krycí 
prípravok s prirodzeným vzhľadom. 

Pre intenzívnejšie optické zakrytie voľte Perfect Cover Cream 

 
 
PERFECT COVER CREAM kamufláže, výdatné krycí make up 

 

84001 – 5 Camouflage Paste krycí make-up 5 ml.   

5 rôznych farebných odtieňov biela, vs. žltá, sv. oranžová, telová, tmavo 
ružová. 
 

841 Puder Fixing fixačný púder 30 ml 
 

Použitie: pozri tabuľku na použitie krycích make-upov 
 
 

Tip: Perfect Cover Cream číslo 01 je veľmi vhodný ako očný korektor. (U suchej pleti 
nezabudnite použiť najprv očný krém.) Ideálne je možné použiť všetky  farebné tóny na 
modelovanie plastickosti tváre. Je možné aj kombinovanie s bežným ľahkým make-upom 
napr. Long Lasting Make Up , alebo inými tónovanými krémami. Perfect Cover Cream číslo 
05 ideálne použijete na zvýraznenie lícnych partií alebo hĺbky oka. 
 



 

 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

Pripravila: Bohumila Christophová 
školiaca kozmetička Janssen cosmetics a inspira: cosmetics, 
súdny znalec kozmetika vizážistika  
 

Profesionálna sada krycích make-upov. Veľmi trvanlivé a krycie prípravky, opticky vyrovnávajú 
farebné kožné odchýlky a zjednocujú farebnosť pleti. Vyžadujú správne špeciálne nanášanie: 
 príprava pleti  

Čistiaci prípravok zvoľte podľa typu pleti – (prášok, mlieko, gél, 
pena) 

Tonizujte vhodne zvoleným tonikom. 

 hlboké čistenie pleti 

 
Tvár, alebo kožu tela, v prípade potrebného dôkladného očistenia 
a vyhladenia povrchu, ošetrite vhodným peelingovým prípravkom. 

ošetrenie kože Použite prípravky (sérum, krém) podľa typu a potrieb pleti. 

 nanesenie  
 Perfect Cover Cream  
 

Špachtličkou naberte malé množstvo Camouflage-Creme - 
farebných krémov a na chrbte ruky zmiešajte požadovaný odtieň 
kamufláže.  

Z chrbta ruky naberajte kryciu pastu hubkou, štetcom, alebo 
prstami a v tenkej vrstve naneste na kožu. 

Postupne pokryte celú požadovanú plochu 

 zafixovanie púdrom  

 

Bohato prepudrujte fixačným púdrom Perfect Powder Fixing. Po 
uplynutí cca 10 min. dôjde k zafixovaniu farebného podkladu a 
prípravok sa stáva vodeodolným. 

Prebytky púdru potom očešte, najlepšie jemnou detskou kefkou. 
Make-up bude oteruvzdorný a vydrží po celý deň. 

 ďalšie prípadné líčenie  Ďalej sa líčime prípravkami tak, ako sme zvyknutí. (Pozor, všetko 
čo nanesiete na tento make up, (napríklad líčka) bude farebne 
výraznejšie. 

 odstránenie  Čistiaci krémový prípravok, jemne rozotrieme na povrch make-
upu→potom dôkladne zotrieme papierovým obrúskom,→ďalej 
čistíme a tonizujeme prípravky, podľa typu pleti. 

ošetrenie kože Pleť ošetríme prípravkami (gély, krémy) vhodnými na tento typ 


